

2014年斯诺克世锦赛

“火箭”火力全开率先晋级16强

本报综合消息 北京时间4月20日凌晨,2014年斯诺克世锦赛结束了首个比赛日的较量。第一阶段7:2遥遥领先的卫冕冠军“火箭”奥沙利文在第二阶段继续占优,总比分10:4力克芬兰选手胡尔,率先晋级16强。1/8决赛,“火箭”将战乔·佩里和伯内特的胜者。此外,马奎尔暂以3:6落后瑞恩·戴,墨菲4:5柯普。

去年,奥沙利文成功卫冕并第五次称雄克鲁斯堡。本届比赛,他再次迎来卫冕之旅,首轮对手是来自芬兰的老将胡尔,后者世界排名第122位,是打进正赛排名最低的资格赛选手。

比赛采用19局10胜制,分两个阶段进行。第一阶段奥沙利文火力十足,连胜三局以3:0强势开场,期间第2局他轰单杆124分。胡尔回敬单杆102分扳回一城之后,“火箭”继续扩大优势,一度5:1领跑。最终前九局战罢,奥沙利文以7:2遥遥领先。

北京时间20日凌晨2点,双方展

开第二阶段交手。比赛进入第10局,胡尔连得41分,但随后打丢超分的红球。奥沙利文单杆41分清台以71:65完成单局逆转,将场上总比分扩大到8:2。

第11局,奥沙利文先得16分中袋薄红球不中,胡尔多次出击,并以一杆漂亮的防守令奥沙利文频频送分。胡尔单杆52分清台,以100:16将总比分缩小为3:8。第12局,胡尔继续努力追赶,轰单杆68分超分。奥沙利文打进一颗红球后远台进攻蓝球失准,胡尔92:5再下一城,总比分战成4:8。

第13局,奥沙利文两杆先得62分在黑球失误。胡尔追分无果而终。纠缠至最后一颗红球后,“火箭”远台拼进,这样“火箭”9:4率先获得赛点。

局间休息过后的第14局,胡尔完全没有机会。奥沙利文最终以总比分10:4轻松获胜,成为第一位晋级16强的选手。1/8决赛,奥沙利文将迎战乔·佩里和伯内特的胜者。

(曹森)



资料图:“火箭”奥沙利文



法国联赛杯:巴黎圣日耳曼队夺冠

当地时间4月19日,巴黎圣日耳曼队球员在获胜后举杯庆祝。当日,在法兰西体育场进行的法国联赛杯决赛中,巴黎圣日耳曼队以2:1战胜里昂队,获得冠军。

新华社发

NBA 常规赛落幕 季后赛开球

本报综合消息 NBA季后赛昨天打响,东西部各自的前八名,将在未来两个月内展开厮杀,为球迷奉上更为精彩的比赛。

火箭再遇开拓者

5年前,“姚麦”组合的最后一年,季后赛首轮对阵开拓者。在经历了6场大战之后,最终以4:2晋级西部半决赛,这也是“姚麦”在队时期火箭队季后赛的最佳战绩。随着姚明退役,麦蒂远走,火箭队也沉寂好长时间,直到去年,才重返季后赛。今年两队再次相遇,开拓者比当年要强,火箭队想要轻松过关,并不是一件容易的事。在季后赛首轮,这两支实力相近的球队之间进行较量,应该会很精彩。

如果火箭顺利通过第一轮,在西部半决

赛他们很可能遇到马刺队。常规赛火箭完成了对马刺的横扫,这是可以预见的焦点战。不过,作为最受媒体关注的球队之一,火箭队从来都不缺乏新闻。

热火还要碰篮网

在常规赛的最后时刻,热火“让”出了东部老大,卫冕冠军这么做一方面是为了避开“老鹰魔咒”,另一方面如果常规赛排名第二,那么就可以在季后赛第二轮避开当时排名第五的篮网队,篮网是热火的“克星”,常规赛完成对热火的横扫。不过,篮网最后两场球硬生生连败,与奇才之间的名次调换,这样以来,篮网掉到了第六,如果这两队都可以闯过首轮的话,将在东部半决赛相遇。热火还是没占多少便宜。

(陈嘉莹)

2014波士顿马拉松邀请赛 埃塞选手夺男子五公里冠军

据新华社波士顿4月19日电 2014年波士顿马拉松赛19日进行了5公里跑、1英里邀请赛等一系列赛事,为将于21日开始的正赛预热。在当天的“重头戏”男子5公里跑比赛中,埃塞俄比亚选手格布雷梅斯克尔以打破赛事纪录的成绩夺冠。

男子5公里跑的竞争非常激烈,2012年伦敦奥运会男子5000米银牌得主格布雷梅斯克尔与美国本土选手特鲁展开了激烈竞争。最终,格布雷梅斯克尔凭借在冲刺阶段的出色发挥以13分26秒的成绩夺冠,特鲁以不到1秒的微弱差距拿到第二名,肯尼亚好手、2013年波士顿马拉松10公里跑冠军桑布以13分27秒的成绩获得第三名。

24岁的格布雷梅斯克尔赛后表示,自己对波士顿浓郁的马拉松氛围印象很深。“我很高兴能够参加这次波士顿马拉松赛,现在整个城市都在谈论马拉松,无论是周一、周二、周三还是周日,我喜欢这些,这是一项伟大的比赛。”

这是波士顿马拉松赛第六次设立5公里跑项目。格布雷梅斯克尔拿到了7500美元的冠军奖金,另外他还因打破赛事纪录而拿到了额外的5000美元奖金。

在女子5公里跑比赛中,曾参加2012年伦敦奥运会的美国选手胡德拿到冠军,两名埃塞俄比亚选手达斯卡和伊吉古分获第二和第三名。

19日当天主办方还安排了1英里邀请赛、青少年1英里跑、青少年接力赛等半娱乐性质的活动。

波士顿马拉松赛自1897年起开始举办,至今已经是第118届,是世界上历史最悠久的马拉松比赛。去年4月15日,波士顿马拉松赛遭遇恐怖爆炸袭击,造成3人死亡、260多人受伤或致残。

本届波士顿马拉松赛将有多达3.7万名选手参加,比去年多了将近1万人。今年报名的选手中有数千人曾在去年爆炸案发生后被迫中断比赛。

内马尔:不惧伤病

期待世界杯

新华社里约热内卢4月19日电(记者姬烨)尽管要因伤缺阵一段时间,但巴塞罗那队的巴西球星内马尔目前表示,他并不惧怕伤病,这次受伤之后他反倒更加期待6月开始的巴西世界杯足球赛。

内马尔在两天前西班牙国王杯决赛巴萨1:2不敌皇家马德里的比赛中左脚第四跖骨挫伤并导致水肿,如不能及时恢复,甚至有可能无缘巴萨本赛季剩下的所有比赛。

22岁的内马尔在接受巴西电视台采访时说:“当我刚刚受伤时,想到即将到来的世界杯,我真的有点担心害怕,但现在,我将在3周以后复出,或许我还可以参加巴萨本赛季最后一场比赛。”



资料图:内马尔

大赛前受伤很不幸,但内马尔却认为这次经历会让他更渴望在世界杯上好好表现。

“我对胜利总是很渴望,特别是世界杯!”

巴萨联赛最后一场是5月17日对阵目前的“领头羊”马德里竞技,目前少赛一场的巴萨距离马竞有7分之遥。